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VBaxaemas 'anunal

1. TTonoBas )XKU3Hb ¥ Pa3 B MECSAI] BPSJ JIU IPUBENET K 0ePEMEHHOCTH €CTECTBEHHBIM IIyTeM. [[7is
3TOT0 HyKHA PeryJspHas [10JI0Bas KU3Hb.

2. 3a4aTHe eCTeCTBEHHBIM ITyTEM C TAKUMHM IT0KA3aTeNIIMU CIIePMOTrPAMMBI MOXKET OBITh CHUXKEHO.
PesynbpTaTa omHOU CliepMOrpaMMBbl Masio AJis BEIBOZOB. CraiTe ellje OfHY CIepMorpamMMy C
MHTEPBaJIOM B 2-3 MecsIia (IIOIHBIM ITUKII cCliepMaToreHes3a) ¢ cobIoaeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, alKorosisi, 6aHU U cayHbl, 3X-THEBHBIN [IePUOL BO3[epKaHU).

3. Ecnu u3MeHeHUsI COXPaHSITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IJisi 06C/iefoBaHUS U BHISICHEHUS TPUYKUHB
3TUX U3MeHeHUH (MHQEeKINY, BocllajleHnus, BapUKoIlesie, UMMYHHbIE UM TOPMOHAJIbHbIE HApYIIeHUSs,
MAR-TecT).

Ynauu.



